ook AlyeBpa

‘EBSoun Aiahedn

Baoihetoc Nédkoc

TuApee MNMANpowopikic kot THAETLKOWWVLOV
Mawvemiothuto ABnvaov
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* AN {ntipota amotedobv: va eAéyEoupe oV poe atetkédviomn 1 etva
YPOUMLKT Ko av givor vou Bpolpe tov Tivakae A wote T'(x) = Az.
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Mpd&elc petald TvaKkwy.

‘Eotw A € R™*" B € R™*". Téte opiCoupe tov Tivakee A + B pe m
YPOULULEC KO 1 OTHAEC WC TOV TIVALKOL TEOVU LKOLVOTIOLEL

(A+ B)ij = Aij + Bij,

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkr) ‘AryeBpo 3/18



Mpd&elc petald TvaKkwy.

‘Eotw A € R™*" B € R™*". Téte opiCoupe tov Tivakee A + B pe m
YPOULULEC KO 1 OTHAEC WC TOV TIVALKOL TEOVU LKOLVOTIOLEL

(A+ B)ij = Aij + Bij,

yar=1,....,m,5=1,...n.
3 2 1 -3 1 4 0 3 5
-1 2 —-1|+|(-1 0 0|={(-2 2 -1
0 8 0 1 -7 0 1 1 0
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Mpd&elc petald TvaKkwy.

‘Eotw A € R™™ ko A € R. Téte opilouvpe tov mivaka A - A wg tov
Tiivorkal e m ypoupéc ko o othAeg dote

(AA)ij = A~ Aij,

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotpptk ) ‘AryeBpo 4/18



Mpd&elc petald TvaKkwy.

‘Eotw mivakog A, B, C {8lwv dwaotdoswv kaw A, i € R.
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Mpd&elc petald TvaKkwy.

‘Eotw mivakag A, B, C 8wy dlaotdoswv ko A, 4 € R. Téte
o H oelpd twv mpocBéoewv dev petpdiet:
o A+ B=B+A
o (A+B)+C=A+(B+0)
e A+0=0+A=A
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Mpd&elc petald TvaKkwy.

‘Eotw mivakag A, B, C 8wy dlaotdoswv ko A, 4 € R. Téte
o H oelpd twv mpocBéoewv dev petpdiet:
e A+B=B+ A
o (A+B)+C=A+(B+C)
e A+0=0+A=A
o Eveléia tov Babpwtold ouvtedeoty.
o M(A+ B) = A+ AB.
o A+ puA=X A+ uB.
o A (uA)=X-pA.

MNopdderypo: (2A+3B)-2—(A—B)=4A+6B—- A+ B=3A+"7B
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[MTOAATAACLAOPOC TUVEKWV.

‘Eotw A € R™*" B € R"*F. To ywéuevo mvékwv AB eivar évoc
Tivokoig AB € R™*k,
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@Tidxvoupe tov Tivakae AB = [Aby, Abs, . .., Ab].

* Av o AB opileto awutd Sev onuaivel 6tL opieton ko o BA.
MNapdderypa: A € R2*2. B € R?*4. O AB avrtiotolyel otov
ToAaTAcoLoopd evoc 2 X 2 pe évav 2 X 4 v ad& o BA otov
TIOMATAALOLOLOUS evOg 2 X 4 pe 2 X 2 X.
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MNopaderypor.

‘Eotw
1 2
0 210
A= |-1 3 ,B:[ ]
0 1 -1 0 1 1
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MNopaderypor.

‘Eotw
1 2
0 210
A= |-1 3 ,B:[ ]
0 1 -1 0 1 1

Epboov A € R3*? B € R>** o moAAamAaotoeopdc opifeton kol
éxoupe AB € R3*4,
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MNopaderypor.

‘Eotw

Epboov A € R3*? B € R>** o moAAamAaotoeopdc opifeton kol
éxouue AB € R34 Acite to oo (3 x 2) pe (2 x4) = 3 x 4
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=[] 0= 3] 0= 1] = ]

1-0+2-(—1) —2
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1-142-1 3 1-0+2-1 2
Abs= |(-1)-1+3-1| = |2|,4by= |(-1)-0+3-1| = |3
0-1+1-1 1 0-041-1 1
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0 1 -1 0 1 1
0 2 1 0
o= [8] = [ [] - [}
1-14+2-1 3 1-04+2-1 2
Abs = |(-1)-1+3-1| = |2]| ,Abs= |(-1)-0+3-1| = |3
0-1+1-1 1 0-0+1-1 1
-2 2 3 2
AB=|-3 -2 2 3
-1 0 11

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 8/18



oL va 8oUpe TO YwOUEVO.

Mo to ywoépevo AB woyel otL
o (AB);j = eowteplkd YWOpEVO TNG i-00THG Ypopung Tou A pe
j-ooth oThHAN Tov B.
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AN\ot TpoToL var Solue TO Yivduevo.

Mo to ywoépevo AB woyel otL
o (AB);j = eowteplkd YWOpEVO TNG i-00THG Ypopung Tou A pe
j-ooth oThHAN Tov B.
o Av AB = 0 téte kdBe othAn Tou B eivor k&Oetm o kdBe ypouun
Tou A.

) (AB)ij = a; - blj + a; - b2j +...+ap- bnj.
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[otl Suwe oploape £ToL TOV TTOAXTAXCLAOUS TIVAKWV;

‘Eotw ypaupikéc amekovioelc S : RF — R™, T : R® — R™.
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@ Opiletan n o0vOeon T o S : R¥ — R™ pe (SoT)(z) = S(T(x)).

@ H SoT sivou ypopuukty amekdviomn, didtt

S(T(A\z + py)) =
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@ Emiong, (SoT)(x) = A(Bz) = Cx.
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R™*k Hote
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Meproodtepn AhyeBpa MNMvdkwvy.

‘Eotw [ € R™"™ o mivakag Tov éxel 1 mévw otn dtocydowvio ko 0
otoudrote ad\ov (povadiaiog).

100
FTrvan=3I=10 1 0
0 0 1
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.
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OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.

(A+B)?*=(A+B)(A+B) =

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkr) AryeBpo 12 /18



AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.

(A+B)?=(A+B)(A+B)= A+ AB + BA+ B?
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.

(A+B)?=(A+B)(A+B)= A+ AB + BA+ B?

(A+B)A—A(A+B+1I) =
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.

(A+B)?=(A+B)(A+B)= A+ AB + BA+ B?
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.

(A+B)?=(A+B)(A+B)= A+ AB + BA+ B?

(A+B)A—A(A+B+1) = (A’4+BA)+(—A>—~AB—A) = BA-AB-A

AA+I) —(A+DA=(A2+A)— (A2+ A) =
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AVo Tapodetypota.

OpiQoupe emiong A2 = A- A, A3 =A-A- A, ko 00tw kabe&Hc.

(A+B)?=(A+B)(A+B)= A+ AB + BA+ B?

(A+B)A—A(A+B+1) = (A’4+BA)+(—A>—~AB—A) = BA-AB-A

AA+T) - (A+ A= (A% + A) — (A% + A) = Oy,

Omov Oy xn © T X 1 TUVOLKOLG TEOV £XEL TTLVTOU UNSEVLKAL.
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AvAoTpoWoc VALK,

‘Eotw mivakag A € R™*™, Téte o avdoTpopog Tivokolg AT givou évoic
Tivakog € RPX™
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AvAoTpoWoc VALK,

‘Eotw mivakag A € R™*™, Téte o avdoTpopog Tivokolg AT givou évoic
ivakag € R™™ o omolog wkavorotet (AT);; = Aj;.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkry ‘AryeBpo 13 /18



AvAoTpoWoc VALK,

‘Eotw mivakag A € R™*™, Téte o avdoTpopog Tivokolg AT givou évoic
Tivakag € R™™ o omolog wkavorotel (AT);; = Aj;. Ou otfiheg Tov AT
sivow oL ypapupéc tou A
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‘Eotw mivakag A € R™*™, Téte o avdoTpopog Tivokolg AT givou évoic
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etvall oL ypaupéc Tou A Kol oL Ypaupéc Tou oL oTHAEC Tou A.
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AvAoTpoWoc VALK,

‘Eotw mivakag A € R™*™, Téte o avdoTpopog Tivokolg AT givou évoic
Tivakag € R™™ o omolog wkavorotel (AT);; = Aj;. Ou otfiheg Tov AT
etvall oL ypaupéc Tou A Kol oL Ypaupéc Tou oL oTHAEC Tou A.

0 -1
(o 210 ,» |2 O
A[—1011]’A1 1
0 1
0
A= |2 AT =10 2 1 0]
17
0
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I8L6tNTec Avaotpoyou [livaka.

‘Eotw A, B katdAMnAwv Sioeotdocwy kol A € R.
o ( AT)T — A
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I8L6tNTec Avaotpoyou [livaka.

‘Eotw A, B katdAMnAwv Sioeotdocwy kol A € R.
Q (AT =4
Q@ (A+ B)T = AT + BT kauw (\A)T = 2AT.
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o (AT)T — A
Q@ (A+ B)T = AT + BT kauw (\A)T = 2AT.
© (ToMamhaotaopsds mvakwv) (AB)T = BT AT,

* Atddeén tou (4): Eimape bt n eyypayt (4,5) tov AB woltow pe
(as, bj) 6mov a; M i-ootH Ypoyupun Tov A kow b; M j-ooth oTHAN Tov B.
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Apa ((AB)")ij = (AB);i = (a;, bi).

‘Opora, (BTAT)ij = (b;, aj) = (a;, b;) (vroti;) v
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I8L6tNTec Avaotpoyou [livaka.

‘Eotw A, B katdAMnAwv Sioeotdocwy kol A € R.
o (AT)T — A
Q@ (A+ B)T = AT + BT kauw (\A)T = 2AT.
© (ToMamhaotaopsds mvakwv) (AB)T = BT AT,

* Atddeén tou (4): Eimape bt n eyypayt (4,5) tov AB woltow pe
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Apa ((AB)")ij = (AB);i = (a;, bi).

‘Opora, (BTAT)ij = (b;, aj) = (a;, b;) (vroti;) v

* [evikd yia ivakeg A1, As, ..., A éxouue

T T T T
(Ar-Ag-...-Ag) =A, -...- Ay - A7
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I8L6tNTec Avaotpoyou [livaka.

‘Eotw A, B katdAMnAwv Sioeotdocwy kol A € R.
o (AT)T — A
Q@ (A+ B)T = AT + BT kauw (\A)T = 2AT.
© (ToMamhaotaopsds mvakwv) (AB)T = BT AT,

* Atddeén tou (4): Eimape bt n eyypayt (4,5) tov AB woltow pe
(as, bj) 6mov a; M i-ootH Ypoyupun Tov A kow b; M j-ooth oTHAN Tov B.
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‘Opora, (BTAT)ij = (b;, aj) = (a;, b;) (vroti;) v

* [evikd yia ivakeg A1, As, ..., A éxouue

(A; - Ay ... AT =AT ... AT . AT

Amddelln pe emaywyn!
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L Ttd TOUC TTAPAKATW TOAXTIAAOLAOMOVE optlovTa;

‘Eotw A € R3*2 B € R?*3 z € R2.
QO AB
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MNépaderypor.

No urtohoytotoov o AAT kaw AT A av

2 1
A=|-1 2
0 1
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Tére AT A = [a1,az]. Tov AAT oo gpovtioTipo!
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o [MoMamAaoioopdc ko dbpolopar Tvdkwy Kol L3LETNTEC TovC.

@ Avdotpopog Tivakalg ko LBLOTNTES Tov.
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H Yuvéxeia oto emdpevo emeloddio!
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